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- Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Predrok iz DS - teoreti¢ni del, 11.01.2020

Cas pisanja: 30 minut

Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50% vseh tock. V oglatih oklepajih [-] je pri vsakem
vprasanju navedeno, koliko toc¢k steje pravilen odgovor.

Poskus prepisovanja, pogovarjanja, uporaba elektronskih pripomockov so strogo prepovedani.

[35 to¢k] Naj bosta p in r izjavni spremenljivki. Odgovorite na naslednja vprasanja. Vse
odgovore dobro utemeljite.

Ali je izjavni izraz p = r tavtologija?

Ali je izjavni izraz (p = r) = p tavtologija?

Ali je izjavni izraz ((p = r) = p) = p tavtologija?

Samo z uporabo izjavnega izraza ((p = r) = p) = p, veznika = in konstante 0 zapisite
izjavni izraz, ki je protislovje.

[30 to¢k] Naj bo U univerzalna mnozica, A, B,C pa njene podmnozice. V jeziku predika-
tnega racuna vsebovanost A C B izrazimo z izjavno formulo

VxeU:(xe A= xeB).

V jeziku predikatnega racuna izrazite Se naslednje trditve, pri ¢emer lahko poleg izjavnih
veznikov in kvantifikatorjev uporabljate Se € (ne pa tudi =, C, C, 2, D).

A=B.

ANB=0.

Ce sta mnozici A in B disjunktni, potem B in C nista disjunktni.

[35 to¢k] Naj bo f : IN — {1, 2,3,4, 5} surjektivna preslikava, A,BC IN mnoziciin g: A — B
taka preslikava, da je kompozitum go f : IN — B dobro definirana preslikava. Odgovorite
na naslednja vprasanja.

Napisite primer preslikave f z zgornjimi lastnostmi.

Kaj lahko iz dobre definiranosti g o f sklepamo o mnozici A?

Ali obstaja taka mnozica A in preslikava g : A — IN, da je gof surjektiven? Odgovor utemelji.

Izberite taki mnozici A, B in preslikavo g: A — B, da bo g o f surjektiven.



